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Protokół Nr 18.2012 
z Wspólnych 

Komisji Bud żetowej , Komisji Porz ądku Publicznego, Ochrony Środowiska                   
i Rolnictwa oraz Ochrony Przeciwpo żarowej,  Komisji O światy, Zdrowia, 

Kultury, Sportu i Opieki Społecznej  
z dnia 27 wrze śnia 2012 roku 

w sali sesyjnej Urz ędu Miejskiego w Drezdenku 
Ad. 1 
Z-ca Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. M. Czekajło, o godz. 13:00 otworzył 
posiedzenie wspólnych komisji, przywitał wszystkich obecnych na posiedzeniu. 
Oświadczył, że zgodnie z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 14 
osób, co wobec składu komisji wynoszącego 15 osób stanowi quorum (lista 
obecności stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
Ad. 2 
Z-ca Przewodniczącej Komisji Budżetowej p. M. Czekajło przedstawił porządek 
obrad po zmianach: 
1. Otwarcie posiedzenia komisji.  
2. Przedstawienie porządku obrad. Wnioski do porządku.  
3. Rozpatrzenie sprawozdania z wykonania budżetu Gminy za I półrocze 2012r. 
4. Organizacja zajęć pozalekcyjnych dzieci i młodzieży.  
5. Bezpieczna droga do szkoły – ocena stanu szlaków komunikacyjnych do szkół.  
6. Rozpatrzenie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Miejskiej. 
7. Wolne wnioski. 
8. Zamknięcie posiedzenia komisji. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Ad.3 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że zgodnie z art. 266 ustawy z dnia 
27 sierpnia 2009 roku o finansach publicznych została przedstawiona Wysokiej 
Radzie informacja o przebiegu wykonania budżetu Gminy Drezdenko za I półrocze 
2012 roku wraz z informacją o kształtowaniu się wieloletniej prognozy finansowej                 
z przebiegiem realizacji przedsięwzięć za I półrocze 2012 roku oraz informacja                  
o przebiegu wykonania planu finansowego samorządowych instytucji kultury za                      
I półrocze 2012 roku.  
W budżecie Gminy na 2012 rok ustalono:  
- plan dochodów w kwocie 44.749.790,00zł  
- plan wydatków w kwocie 46.769.205,00zł  
uwzględniono również spłaty pożyczek oraz kredytów.  
Deficyt budżetu pokryto przychodami z obligacji oraz wolnymi środkami jako 
nadwyżki środków pieniężnych na rachunku bieżącym.  
Według stanu na dzień 30 czerwca 2012 roku zadłużenie gminy wynosi 
19.472.813,56zł i powstało w wyniku zaciągnięcia w latach ubiegłych pożyczek, 
kredytów oraz emisji obligacji wyłącznie na finansowanie inwestycji.  
Na kwotę długu składają się :  
- obligacje w kwocie 15.000.000,00zł  
- kredyty długoterminowe w kwocie 4.185.253,00zł  
- pożyczki BGK w kwocie 286.560,56zł  
Na obecnym etapie realizacja budżetu przebiega prawidłowo za wyjątkiem wydatków 
inwestycyjnych, które zostały wykonane w 26,71 % w stosunku do planu. Na poziom 
tak niskiego wykonania miały wpływ przedłużające się procedury związane z 
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opracowaniem dokumentacji i wyborem wykonawców, co powoduje przesunięcie 
wykonania na II półrocze tego roku.  
Warunkiem prawidłowej realizacji budżetu w II półroczu 2012 roku do zadań 
inwestycyjnych jest wpływ środków z budżetu UE, a do zadań bieżących jest 
prawidłowa realizacja dochodów własnych gminy a w szczególności wpływy udziału 
gminy w podatku dochodowym od osób fizycznych.  
W celu utrzymania korzystnych wyników w 2012 roku należy kontynuować działania 
zmierzające do maksymalizacji dochodów przy jednoczesnym oszczędnym 
wydatkowaniu środków, które zabezpieczą uzyskanie wymiernych efektów 
rzeczowych. 
Radni nie wnieśli uwag.  
Ad. 4 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że szczegółową informację 
na temat zajęć pozalekcyjnych w poszczególnych szkołach przedstawi na sesję w 
miesiącu październiku. Teraz może przekazała, że we wszytskich szkołach godzin 
pozalekcyjnych jest realizowanych obecnie 7.484 godziny. Dodatkowo w ramach 
projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania uczniów klas I–III szkół 
podstawowych” przeznaczona jest na dwa lata liczba 3.371 godzin oraz projektu 
„Akademia sukcesu” 2.636 godzin. Oprócz tego ze środków własnych opłacono:               
3 godziny zajęć Orkiestry Dętej działającej przy Gimnazjum nr 1 i 3 godziny na 
Zespół Muzyki Dawnej jak również 5 godziny na Mażoretki działające przy Szkole 
Podstawowej nr 1. Są to zajęcia wyrównawcze, dla uczniów z potrzebami 
edukacyjnymi, dla uczniów uzdolnionych, jak również kółka teatralne, przyrodnicze, 
rozwijające umiejętności sportowe. 
Radny p. W. Sapór wystąpił z wnioskiem do budżetu Gminy na 2013 rok aby 1/3 hali 
przeznaczyć  w ciągu roku na zajęcia dla Szkoły Podstawowej nr 1 i Gimnazjum nr 1.  
Z-ca Burmistrza p. A. Kozubaj poinformował, że popiera wniosek radnego, jednak 
które znajdą się w budżecie jest uzależnione od tego jakie będą finanse Gminy.  
 
Dyrektor Centrum Promocji Kultury p. J. Maćkowski przedstawił organizację zajęć 
pozaszkolnych odbywających się w Centrum Promocji Kultury w Drezdenku, która 
stanowi załącznik do niniejszego protokołu. 
 
Radny p. K. Siuda uważa, że dane przedstawione przez p. Dyrektor MGZO są tylko 
suchymi faktami. Zajęcia pozalekcyjne odbywają się tylkow szkołach na terenie 
Drezdenka w Gimnazjum nr 1 i Szkole Podstawowej nr 1. W szkołach wiejskich po 
godzinie 13 nie ma żadnych uczniów w szkole natomiast w Zespole Szkół im.                    
H. Sienkiewicza zajęcia pozalekcyjne kończą się w momencie odjazdu ostaniego 
autobusu czyli o godz. 14:25. Uważa, że na wsiach zajęcia pozalekcyjne odbywają 
się w bibliotece bądź na ulicy. 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że Szkoła Podstawowa                 
w Gościmiu w ramach  projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania 
uczniów klas I–III szkół podstawowych”  ma przeznaczone na dwa lata szkolne 300 
godzin. Godziny te mogą być niewidoczne gdyż rozpoczęły się od miesiąca września.   
Dodała, że w ramach projektu „Indywidualizacja procesu nauczania i wychowania 
uczniów klas I–III szkół podstawowych” poszczególne szkoły mają następującą liczbę 
godzin do dyspozycji, a mianowicie: 
Szkoła Podstawowa  nr 1 w Drezdenku – 732 godziny 
Szkoła Podstawowa nr 3 w Drezdenku – 504 godziny  
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Szkoła Podstawowa  w Starych Bielicach – 300 godzin 
Szkoła Podstawowa w Gościmiu – 300 godzin   
Szkoła Podstawowa w Rąpinie – 300 godzin   
Szkoła Podstawowa w Grotowie – 300 godzin   
Szkoła Podstawowa w Drawinach – 300 godzin   
Szkoła Podstawowa w Goszczanowie – 345 godzin   
Szkoła Podstawowa w Trzebiczu – 345 godzin.   
Za realizację tych godzin odpowiada Dyrektor poszczególnych szkół.  
 
W chwili obecnej w obradach Komisji uczestniczy 15 radnych (przybył radny                  
p. R. Świekatowski).  
Radna p. K. Czerwińska wystapiła z zapytaniem, kiedy powstanie „cyfrowa szkoła”                 
w Niegosławiu.  
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że w dniu dzisiejszym odbyło 
się roztrzygnięcie przetargu, gdzie wpłynęła jedna oferta. Po analizie formalnej oferty 
porzystapią do dalszych działań.  
Ad. 5 
Dyrektor MGZO w Drezdenku p. E. Pręt poinformowała, że obecnie jest dowożonych 
492 dzieci, przez 8 autobusów w tym 3 autobusy są własne. Wszystkie autobusy 
poruszają się po drogach asfaltowych, co nie oznacza że te dowozy odbywają się 
bezusterkowo. Autobusy są wiekowe a mianowicie z 1999r., 1996r. oraz 2005r., który 
jest najbardziej awaryjny. W tym roku został przeprowadzony remont kapitalny 
jednego autobusu, który wyniósł 60.000 zł.  Planuje się na przyszły rok 
przeprowadzić remont kapitalny gimbusa. Najbardziej mankamentem dla naszych 
autobusów są drogi do Przeborowa, Zagórza i Karwina. 
Przed rozpoczęciem roku szkolengo została przeprowadzona wspólnie z sołtysami 
poszczególnych wsi wizja przestanków autobusowych, których posadowienie uznano 
za prawidłowe. Problemem do rozwiązania został przystanek znajdujący się przy               
p. Łyś w Karwinie, w Zagórze i w Lubiewie.  
Dowóz autobusami odbywa się z opiekunami, którzy odpwiadają za bezpieczeństwo i 
dowóz. Dodatkowo zatrudnionych jest dwóch opiekunów do przewozu dzieci 
niepełnosprawnych do Gorzowa Wlkp. Zapewniła również, że od 1 września 2013 
roku powstanie szkoła dla dzieci niepełnosprawnych w Drezdenku. 
Radna p. K. Czerwińska poinformowała, że w zatoczce przy przystanku 
autobusowym w Lipnie jest wyciągnięte pół polbruku.  
Radny p. W. Zarzyński w związku z faktem, iż jest przygotowana dokumentacja na 
wykonanie ścieżki pieszo-rowerowej z Drezdenka do Niegosławia poprosił                           
o interwencję w ZDW w sprawie jej realizacji. Rozwiązał by się problem  
bezpieczeństwa dzieci, a budzi wiele zastrzeżeń, które jadą rowerami z Niegosławia, 
Lipna czy Marzenina do szkoły.  
Z-ca Burmistrza p. A. Kozubaj poinformował, że można to potraktować jako wniosek 
do budżetu województwa. Jednak ZDW odpowiedając na nasz wniosek napisało 
wprost, iż nie ma szans w 2013 i 2014 roku aby powstała taka ścieżka.    
 
Radny p. W. Sapór wystąpił z wnioskiem aby na sesję RM zaprosić przedstawicieli 
Urzędu Marszłakowskiego. Dodał, że jest wiele  nurtujących spraw będących                   
w kompetencji województwa, które mogłyby być przedstawione bezpośrednio 
Marszałkowi Województwa czy przedstawicielowi Zarządu Województwa.  
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Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan poinformował, że jeśli jest taka wola zwróci się 
ponownie z zaproszeniem do Zarządu Województwa o osobisty udział w obradach 
sesji RM, jednak nie wie czy znowu nie zostaną wysłani porzedstawiciele z Gorzowa 
Wlkp., którzy nie będą w pełni mogli odpowiedzieć na nurtujące nas pytania.  
Ad. 6 
Projekt uchwały w/s zmiany uchwały budżetowej Gminy Drezdenko na 2012 rok – 
druk nr 194/12. 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że dokonuje się zmiany w planie 
wydatków budżetowych w tym:   
1) zmniejsza się wydatki bieżące o kwotę  2.850,00 zł   
2) zwiększa się wydatki majątkowe o kwotę  2.850,00 zł. 
z tego:    
zwiększa się wydatki na programy i projekty realizowane ze środków pochodzących 
z budżetu UE, EFTA i innych środków ze źródeł zagranicznych niepodlegających 
zwrotowi, o których mowa w art. 5 ust. 1 pkt 2 i 3 uchwały o finansach publicznych 
o kwotę  850,00 zł. 
Dodała, że przeniesienia wydatków przeznaczono na:  

wydatki bieżące:  

- wpłaty na państwowy fundusz celowy dla policji z przeznaczeniem na zakup 
psapatrolowo-tropiącego (wykrywanie narkotyków) 5.000,00 zł  

- pokrycie kosztów utrzymania psów w schronisku dla bezdomnych zwierząt 
10.300,00 zł  

- wymiana bramek na Stadionie Miejskim w związku z koniecznością dostosowania 
obiektu do wymogów PZPN (Hala Sportowo – Rehabilitacyjna) 6.000,00 zł  

- wkład własny do dofinansowania przez Lubuski Urząd Wojewódzki wypłat zasiłków 
stałych (Ośrodek Pomocy Społecznej) 9.750,00 zł  

wydatki majątkowe:  

- zwiększenie planów na zakupy inwestycyjne (Hala Sportowo –Rehabilitacyjna) na 
zakup sprzętu sportowego do siłowni 2.000,00 zł  

- zwiększenie planów na zadanie inwestycyjne „Budowa siłowni zewnętrznej- 
alternatywnego miejsca spotkań i aktywnego wypoczynku „celem rozstrzygnięcia 
przetargu 850,00 zł.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Drezdenko na 
lata 2012 – 2020 – druk nr 195/12. 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że zmiana w Wieloletniej Prognozie 
Finansowej Gminy Drezdenko musi być dokonana ze względu na to, że środki, które 
zostały wyasygnowane w ramach przeniesień wydatków bieżących i majątkowych 
dotyczą obsługi długu - odsetki. W związku z tym została dokonana zmiana 
dotycząca obsługi długu.  
Radni nie wnieśli uwag. 
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Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s ustalenia zasad i trybu udzielania dotacji celowej z budżetu 
gminy Drezdenko na prace konserwatorskie, restauratorskie i roboty budowlane przy 
zabytku wpisanym do rejestru zabytków – druk nr 196/12. 
Skarbnik Gminy p. A. Lachowicz poinformowała, że zgodnie z ustawą o ochronie 
zabytków i opiece nad zabytkami w trybie określonym odrębnymi przepisami dotacja 
na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku 
wpisanym do rejestru może być udzielona przez organ stanowiący gminy, powiatu 
lub samorządu województwa na zasadach określonych w podjętej przez ten organ 
uchwale. Proponowana uchwała umożliwia przyznanie dotacji na prace przy 
zabytkach wpisanych do rejestru zabytków znajdujących się na terenie Gminy 
Drezdenko. W związku z powyższym niezbędne jest podjęcie niniejszej uchwały.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s zmiany Gminnego Programu Przeciwdziałania Narkomanii na 
lata 2012-2013  – druk nr 197/12. 
Kierownik OPS w Drezdenku p. W. Kantor – Kapiczak poinformowała, że do 
Burmistrza Drezdenka wpłynął wniosek Komendanta Powiatowego Policji 
w Strzelcach Kraj. w sprawie zakupu psa przez gminę w celu prowadzenia kontroli na 
posiadanie narkotyków. Wniosek został pozytywnie rozpatrzony na posiedzeniu 
Gminnej Komisji Rozwiązania Problemów Alkoholowych. Decyzję uzasadniono tym, 
że kontrole przede wszystkim w szkołach będą miały charakter prewencyjno-
profilaktyczny. W związku z powyższym w Gminnym Programie Przeciwdziałania 
Narkomanii na lata 2012-2013, który stanowi załącznik do uchwały Nr XVI/124/2011 
Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 29 grudnia 2011 wprowadza się następujące 
zmiany:   
W zadaniu IV. Dodaje się pkt. 2 w brzmieniu:    
Wsparcie finansowe Komendy Policji w ramach prowadzenia zapobiegawczej 
działalności na rzecz osób zagrożonych uzależnieniem od narkotyków w tym zakup 
psa do prowadzenia kontroli na posiadanie narkotyków.  
Radni nie wnieśli uwag. 
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego w miejscowości Drezdenko – druk nr 198/12. 
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  
uchwała została omawiana i podjęta w miesiącu kwietniu, jednak Wojewoda uchylił 
niniejszą uchwałę, ze względu na fakt, iż w uchwale inicjującej nie można wskazywać 
pod co przeznacza się dany obszar. 
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan wystąpił z zapytaniem, na ilu działkach 
budowane są tam budynki?  
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że  cztery 
budynki, które się tam znajdują są postawione na róznych działkach. Znajdują się 
tam pojedyńcze działki wyznaczone geodezyjnie, co nieoznacza, że właściciel nie 
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posiada trzech, czterech działek. Dodała, że geodezyjny podział nie jest 
równoznaczny z posiadaniem własności.  
Przewodniczący Rady p. A. Kołwzan w związku z tym, iż domki są już tam 
wybudowane, wystąpił z zapytaniem czy planowana jest dalsza sprzedaż bądź 
wydawanie zezwoleń, warunków zabudowy na ten pas przy lesie? 
Kierownik Referatu Budownictwa i Urbanistyki p. R. Netyks poinformowała, że jeżeli 
zostanie podjęty plan miejscowy, to nie będą obowiązywały warunki zabudowy.   
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie.  
 
Projekt uchwały w/s podziału Gminy Drezdenko na stałe okręgi wyborcze  – druk nr 
199/12. 
Z-ca Burmistrza p. A. Kozubaj poinformował, że zgodnie z przepisami Kodeksu 
wyborczego podział na okręgi wyborcze, ich granice i numery oraz liczbę radnych 
wybieranych w każdym okręgu ustala, na wniosek wójta, rada gminy. Projekt 
podziału Gminy Drezdenko na okręgi wyborcze opracowany został zgodnie 
z zasadami zawartymi w wyżej wymienionej ustawie a obowiązek jego opracowania 
wynika wprost z treści art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 5 stycznia 2011r. Przepisy 
wprowadzające ustawę – Kodeks wyborczy. Przy podziale gminy na okręgi wyborcze 
mają również zastosowanie wytyczne i wyjaśnienia dotyczące podziału jednostek 
samorządu terytorialnego na okręgi wyborcze określone w uchwale Państwowej 
Komisji Wyborczej z dnia 7 maja 2012r. Przy ustalaniu podziału gminy na okręgi 
wyborcze Rada powinna uwzględnić liczbę mieszkańców ujętych w stałym rejestrze 
wyborców danej gminy na koniec kwartału poprzedzającego kwartał, w którym 
dokonuje się podziału na okręgi wyborcze (w naszym przypadku na dzień 30 
czerwca 2012r.). Przez liczbę mieszkańców, na podstawie której dokonywany jest 
podział na okręgi wyborcze należy rozumieć sumę liczb:   
• wyborców ujętych w rejestrze wyborców z urzędu,   
• wyborców wpisanych do rejestru wyborców na wniosek,   
• pozostałych osób zameldowanych w gminie na pobyt stały, za wyjątkiem osób, co 
do których otrzymano zawiadomienie o wpisaniu do rejestru wyborców w innej 
gminie.    
Sposób ustalania liczby radnych określa art. 17 ustawy o samorządzie gminnym, 
zgodnie z którym w gminie do 20.000 mieszkańców liczba radnych wynosi 15.    
Dokonanie podziału na okręgi wyborcze następuje według jednolitej normy 
przedstawicielstwa obliczonej przez podzielenie liczby mieszkańców gminy przez 
liczbę radnych wybieranych do rady. Dla Gminy Drezdenko norma przedstawicielska 
wynosi 1173,86 (17.608:15=1173,86). Następnie liczbę mieszkańców w okręgu dzieli 
się przez jednolitą normę przedstawicielstwa w gminie z zastosowaniem zaokrągleń 
liczby mandatów w górę do całkowitej liczby mandatów, jeżeli ułamek liczby 
mandatów w okręgu jest równy lub większy niż 1/2 mandatu i odrzuceniem ułamka 
mandatu mniejszego niż 1/2.   
W pierwotnym projekcie okręg nr 6 liczył: 1716 mieszkańców, dwie ulice Kopernika 
i Mickiewicza liczyły razem 1702 mieszkańców. Z uwagi na powyższe postanowiono 
przydzielić część domostw z ulicy Kopernika do okręgu nr 7. Pozwoliło to na 
zmniejszenie liczby mieszkańców w okręgu nr 6 do 1570 osób. Dalszy podział 
okręgu nr 6 z uwagi na umiejscowienie budynków, topografię terenu oraz 
przyzwyczajenie mieszkańców, iż osiedle Mickiewicza i Kopernika znajdowało się 
zawsze w tym samym okręgu wyborczym wydaje się niezasadny.   
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W pierwotnym projekcie podziału Gminy Drezdenko na stałe okręgi wyborcze 
sołectwo Osów z uwagi na zachowanie normy przedstawicielskiej umieszczono 
w okręgu nr 14 z miejscowościami: Lipno, Kosin, Stare Bielice. Z uwagi na fakt, iż 
Osów nie graniczy z żadną z  powyższych miejscowości natomiast leży 
w bezpośrednim sąsiedztwie Trzebicza i Trzebicza Nowego, po konsultacjach 
z Komisarzem Wyborczym, podjęto decyzję o przyporządkowaniu Osowa do okręgu 
nr 11. Z historycznego punktu widzenia mieszkańcy Osowa zawsze należeli do tego 
samego okręgu wyborczego i tego samego obwodu wyborczego co Trzebicz 
i Trzebicz Nowy.   
Liczba mieszkańców z podziałem na miasto i tereny wiejskie:   
1. Miasto 10.551 : 1173,86 = 8,98 co po zaokrągleniu daje 9 mandatów;   
2. Sołectwa 7.057 : 1173,86 = 6,01 co po zaokrągleniu daje 6 mandatów.   
W mieście powstanie więc 9, a na terenach wiejskich 6 jednomandatowych okręgów 
wyborczych. Projekt podziału został skonsultowany z Krajowym Biurem Wyborczym 
Delegatura w Gorzowie Wlkp. 
Przed wyborami organów jednostek samorządu terytorialnego w 2014r. Rada 
Miejska oraz Komisarz Wyborczy zobowiązani są do sprawdzenia, czy podział na 
okręgi spełnia wymogi ustawowe.  
  
Radny p. K. Chyba wystąpił z wnioskeim formalnym aby ulicę Niepodległości 
podzielić zgodnie z przynależnością do parafii.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie przyjeła wniosek formalny 
radnego p. K. Chyba w/s podziału ulicy Niepodległo ści zgodnie                                    
z przynale żnością do parafii.  
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie wraz ze zmian ą. 
 
Projekt uchwały w/s zmiany załącznika nr 1 do uchwały Nr XVII/117/07 Rady 
Miejskiej w Drezdenku z dnia 21 grudnia 2007 roku w sprawie zasad najmu lokali 
użytkowych położonych na terenie miasta i gminy Drezdenko – druk nr 200/12. 
Kierownik Referatu Gospodarki Gminnej i Ochrony Środowiska p. D. Nowak 
poinformowała, że zasady gospodarowania lokalami użytkowymi reguluje Uchwała 
Nr XVII/117/07 Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 21 grudnia 2007 roku w sprawie 
ustalenia zasad najmu lokali użytkowych położonych na terenie miasta i gminy 
Drezdenko oraz Uchwała Nr XXXI/228/09 Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia                      
29 stycznia 2009 roku w sprawie zmiany załącznika nr 1 do Uchwały Nr XVII/117/07 
Rady Miejskiej w Drezdenku z dnia 21 grudnia 2007 roku w sprawie ustalenia zasad 
najmu lokali użytkowych położonych na terenie miasta i gminy Drezdenko. 
Wprowadzenie zmian do w/w uchwały wynika z potrzeby ujednolicenia cen najmu sal 
wiejskich o tym samym standardzie. 
Dotychczasowy zapis  
VI SALE 
1.Za wynajęcie sali na szkolenia, pokazy wesela, zabawy , przyjęcia urodzinowe 
i inne imprezy okolicznościowe ustala się opłatę w wysokości:  

a) sala wiejska Goszczanowiec 250zł. za dobę, 
b) pozostałe sale na terenie gminy 150 zł za dobę.   

2.Za wynajęcie sali na szkolenia, konferencje itp. ustala się opłatę w wysokości:   
a) sala sesyjna przy ul. Warszawskiej 1 w Drezdenku 250 zł za dobę  
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b) sala przy ul. Nowogrodzkiej 3 w Drezdenku 100,00 zł za dobę. 
Biorąc pod uwagę ,że sale wiejskie w miejscowościach Lipno, Trzebicz, Gościm 
zostały wyremontowane w ramach PROW 2007-2013, wyposażono sale w art. 
gospodarstwa domowego, zakupiono nowe krzesła, stoły, podniósł się standard 
lokali, proponuję wprowadzić zmiany stawek czynszu za najem lokali tj. 

1. Za wynajęcie Sali wiejskiej na szkolenia, pokazy, wesela, zabawy, przyjęcia 
urodzinowe i inne imprezy okolicznościowe ustala się opłatę w wysokości: 

a) sala wiejska w Goszczanowcu, Trzebiczu, Lipnie, Gościmiu 250,00zł za 
dobę,   

b) pozostałe sale na terenie gminy 150,00zł za dobę.   
2. Za wynajęcie sali konferencyjnej na szkolenia, konferencje itp. ustala się 

opłatę w wysokości: 250,00zł za dobę. 
3. Za wynajęcie sali przy ul. Nowogrodzkiej 3 w Drezdenku ustala się opłatę 

w wysokości 100,00 zł za dobę.   
Ponadto proponuje się wprowadzić zmiany  
Dotychczasowe brzmienie: V Pomieszczenia gospodarcze i magazynowe   
Stawka minimalna czynszu wynosi 0,40zł/m2 

Proponuje się nowy zapis o brzmieniu: 
V INNE POMIESZCZENIA 1. Stawka czynszu wynosi: 

a) Za pomieszczenia gospodarcze na terenie miasta 0,50 zł za 1m2 
b) Za pomieszczenia gospodarcze na terenie gminy 0,40 zł za 1m2  
c) Za garaże 1,30 zł za 1m2  

Przedstawione stawki czynszu w większym niż dotychczas stopniu zabezpieczą 
pokrycie kosztów eksploatacji i remontowych w zasobach komunalnych naszej 
gminy.    
Stąd zasadnym jest podjęcie powyższej uchwały.  
Radni nie wnieśli uwag.  
Komisja w obecno ści 15 radnych jednogło śnie zaopiniowała projekt uchwały 
pozytywnie. 
Ad. 7 
Radni nie wnieśli uwag.  
Ad. 8 
Wobec zrealizowania porządku obrad, Z-ca Przewodniczącej komisji p. M. Czekajło 
zamknął posiedzenie komisji. 
 
Sporządziła:                                                 
E. Kaczmarek                                                  
          Z-ca Przewodniczącej komisji 

                                                                          /-/ Michał Czekajło 

                                                                     Przewodniczący komisji 

                                                                          /-/ Krzysztof Jaśków 

                                                                     Przewodniczący komisji 

                                                                           /-/ Marek Przewoźny 


